
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 27/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA

CÂMARA TEMPORÁRIA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVA

No dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e sete minutos em sessão

por videoconferência do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso reuniram-se

Excelentíssimos Senhores Desembargadores MARIA EROTIDES KNEIP – Presidente, HELENA

MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA – Convocados, e Excelentíssimos

Senhores Doutores ANTÔNIO VELOSO PELEJA JUNIOR, AGAMENON ALCÂNTARA

MORENO JUNIOR, GERARDO HUMBERTO ALVES DA SILVA JÚNIOR, YALE SABO

MENDES – Juízes Convocados. Representante do Ministério Público Excelentíssimo Senhor

Doutor PAULO FERREIRA ROCHA – Procurador de Justiça. A ata da sessão anterior foi lida e

aprovada, e os processos pautados passaram a julgamento.

PRIMEIRA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO – PJE

JULGADOS

Processo: 0035518-96.2010.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRCIO VIDAL
Turma julgadora: ALEXANDRE ELIAS FILHO, GILBERTO LOPES BUSSIKI, LUIZ
CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIA EROTIDES
KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: YALE SABO MENDES
Requerente: MUNICIPIO DE CUIABÁ e outros (1)
Advogado: MURILLO BARROS DA SILVAFREIRE e outros
Requerido: JEAN CARLOS DE JESUS
Advogado: ROSIMEIRE DADONA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AOS APELOS NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR, DO 1º E 4º VOGAIS, VENCIDOS O 2º E 3º VOGAIS.

SEGUNDA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO – PJE

COM VISTAS

Processo: 1001840-16.2019.8.11.0055
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
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Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: AGAMENON ALCANTARA MORENO JUNIOR
Requerente: DEDE AGROPECUARIA LTDA
Advogado: CLAUDIA ANGELICA DE MORAES NAVARRO
Requerido: MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA
Advogado: CRISTINA LUCENA PEREIRA DIAS
Decisão: ADIADO JULGAMENTO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO 1º VOGAL.

DECISÕES ADIADAS

Processo: 0002798-19.2017.8.11.0013
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: GILBERTO LOPES BUSSIKI
Requerente: CASA CIVIL DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Requerido: ADRIANA ARRUDA LUCATO
Advogado: AMARAL AUGUSTO DA SILVA JUNIOR
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR.

Processo: 0000691-08.2016.8.11.0087
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARCIO APARECIDO GUEDES
Requerente: FLAVIO ADINEU KOLS
Advogado: RALFF HOFFMANN e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR. "POR MAIORIA, PROVEU O RECURSO NOS TERMOS DO VOTO DO
RELATOR. EM RAZÃO DA NÃO-UNANIMIDADE, APLICA-SE A TÉCNICA DE
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JULGAMENTO PREVISTA NO ARTIGO 942 DO CPC. PROCESSO SUSPENSO."

Processo: 0001153-21.2011.8.11.0028
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARCIO APARECIDO GUEDES
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: GUILHERME GONCALO DE ARRUDA
Advogado: MAYRA ESMERALDA BRANDAO DE SA
Decisão: O RELATOR PROVEU EM PARTEO RECURSO SENDO ACOMPANHADO PELO
2º VOGAL. O 1º VOGAL DIVERGIU. EM RAZÃO DA NÃO UNANIMIDADE FICA
SUSPENSO O JULGAMENTO PARAAPLICAÇÃO DA TÉCNICA DE EXTENSÃO DE
JULGAMENTO NOS TERMOS DO ART. 942 DO CPC.

Processo: 0050447-95.2014.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: GILBERTO LOPES BUSSIKI
Requerente: HOSPITAL DE MEDICINA ESPECIALIZADA LTDA
Advogado: ALINE ARANTES OLIVEIRA LOUREIRO e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Advogado: NADESKA CALMON FREITAS
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DA AUSENCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR. "O RELATOR PROVEU O RECURSO. A 2ª VOGAL (EXMA SRA DESA HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS), NÃO CONHECEU DO APELO SENDO ACOMPANHADA
PELO 1º VOGAL (EXMO. SR. ANTONIO VELOSO PELEJA JUNIOR). EM RAZÃO DA NÃO
UNANIMIDADE FICA SUSPENSO O JULGAMENTO PARAA APLICAÇÃO DA TÉCNICA
DE EXTENSÃO DE JULGAMENTO NOS TERMOS DO ART. 942 DO CPC."

Processo: 0019653-43.2004.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
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ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARCIO APARECIDO GUEDES
Requerente: ELIZETE DA CRUZ XAVIER
Advogado: FABIO ARTHUR DA ROCHA CAPILE
Requerido: MUNICIPIO DE CUIABÁ E OUTROS (1)
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO A PEDIDO DO APELANTE. "O RELATOR
DESPROVEU O RECURSO. O 2º VOGAL ACOLHEU A PRELIMINAR DE CERCEAMENTO
DE DEFESA, ANULANDO A SENTENÇA E DETERMINANDO O RETORNO DOS AUTOS À
ORIGEM SENDO ACOMPANHADO PELO 1º VOGAL. EM RAZÃO DA NÃO
UNANIMIDADE FICA SUSPENSO O JULGAMENTO PARAA APLICAÇÃO DA TÉCNICA
DE EXTENSÃO DO JULGAMENTO NOS TERMOS DO ART. 942 DO CPC."

JULGADOS

Processo: 0006569-82.1998.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: AGAMENON ALCANTARA MORENO JUNIOR
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Advogado: LUIS FERNANDO DE SOUZA NEVES e outros
Requerido: NATURACOSMETICOS S/A E OUTROS (1)
Advogado: ADRIANA DE SOUZA NEVES BRITO e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE DESPROVEU O RECURSO DA NATURA COSMÉTICOS S/A,
DEU PROVIMENTO AO RECURSO DO ESTADO DE MATOGROSSO.

PEDIDOS DE SUSTENTAÇÃO ORAL / PREFERÊNCIA

O Ilmo Sr. Dr. DANIEL LACASA MAYA, OAB/SP 163.223 fez pedido nos autos da
Apelação Cível 0006569-82.1998.8.11.0041. Relator: Exmo. Sr. Dr. Agamenon Alcântara
Moreno Júnior.

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente
encerrou a sessão às dezesseis horas e vinte e nove minutos.

Desembargadora MARIA EROTIDES KNEIP
Presidente da Câmara Temporáriade Direito Público e Coletivo
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